
 
 

Technische Information (Irrtum vorbehalten und Haftung ausgeschlossen) 
 
Nr.10854 Ruderpinne komplett mit allen  Anbauteilen 

 
 
 
 
 

d-marina-team GmbH 

www.marina-team.de 
 

 

 

 
 

 
 
12453 Ruderpinne ohne Beschläge  
 
 14778 Ruderpinnengabel V2A  
 
 14796 Klemmstück  
 
 10126 Lagerhülsen   
 
 15490 Sechskantschraube M12  
 
 16549 Sechskanschraube M16  
 
 14410 Sechskanschraube M 8  
 
 10497 S-Mutter M8 
 
 15099 U-Scheiben schmal 
 
 16237 Mutter M12  
  
 

 
 

14778 
14796 

 

 

file://///srv-sbs/GemeinsameDaten/ZEV/ZE/Vorlagen%20in%20Word/ze´s/www.marina-team.de

